EXAMEN DE MATEMATICAS: COMPLEJOS Y TRIGONOMETRIA

X+i
EJERCICIO 1 Determina el valor de x para que el médulo de E sea/5.

1,25 puntos

EJERCICIO 2 Demuestra la identidad :

sen(a+b) _ tga+tgb
cos(a—b) - 1+tga-tgb

1,25 puntos

EJERCICIO 3 Resuelve el sistema:

2+i)x+2y=1+7i
1-ix+iy=0

1,5 puntos

EJERCICIO 4 Una estatua de 2,5 m esta colocada sobre un pedestal. Desde un punto del
suelo, se ve el extremo superior del pedestal bajo un angulo de 15° y el extremo superior
dela estatua bajo un angulo de 40°. Halla la altura del pedestal.

1 punto

EJERCICIO 5 Resuelve la ecuaciéon: cosx + cos2x =0

1 punto

EJERCICIO 6 Resuelve la ecuacién z* +16 =0

0,75 puntos

EJERCICIO 7 El producto de dos complejos es - 27 y uno de ellos es el cuadrado del otro.
Hallalos y exprésalos en forma binémica.

1,25 puntos

V6
EJERCICIO 8 Demuestra, sin utilizar la calculadora, que sen105° + sen15° = 7

0,75 puntos

EJERCICIO 9 Halla un complejo w, expresado en forma bindmica, tal que:

_1.1.20
( =t ﬁl)
w

=1+i

1,25 puntos




SOLUCIONES

X+i
EJERCICIO 1 Determina el valor de x para que el médulo de E sea/5.
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EJERCICIO 2 Demuestra la identidad :

sen(a+b) _ tga+tgb
cos(a—b) - 1+tga-tgb

JEF'E(EI"' E"-'j _ &N
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(dividiendo por cosacosh) =
+ senasenb
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EJERCICIO 3 Resuelve el sistema:

2+i)x+2y=1+7i
1-ix+iy=0

[(24+ix+2v=1+4Tijxi 2i4 i2)x 4 2ip = i+ Til @
=1 = Suwmamos y como i- = -1

[(1 —ipx+iy=0]x(-2) (—2+2ix—-2iy=10
(2i- 1+ (-2+2x=i-T=(2i-1-2+2x=1-7
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(1-(1+)+v=0=2+p=0=y=-2 =-H _y

EJERCICIO 4 Una estatua de 2,5 m esta colocada sobre un pedestal. Desde un punto del
suelo, se ve el extremo superior del pedestal bajo un angulo de 15° y el extremo superior
dela estatua bajo un angulo de 40°. Halla la altura del pedestal.




EJERCICIO 5 Resuelve la ecuacion: cosx + cos2x =0

cosx+cosdx =0 = cosx+cos’x—sen'x =0 = cosx+cosx— 1+ cosx =0
—L o o3 o 1
Zeos*x+cosx—1=0 = cosx = 3 B T

cosx=-1 = x= 180, cosx= % = x = 607, 300”7

EJERCICIO 6 Resuelve la ecuacién z*+16=0

=16 = 16150+ = z = 16130

k=0 180402360 _ys0 g
o 130—41-350 T
k=2 180424360 _ 9950 .9

- 4 i 3 =225
k=3 180 "'43360 = 315° z4 = 13__?

EJERCICIO 7 El producto de dos complejos es - 27 y uno de ellos es el cuadrado del otro.
Hallalos y exprésalos en forma bindmica.

Z=Fg W=258p , Fgrss= 271800 = ¥Saep'
e = (sp)" = 53
a =28
a+pf=180 =3=180 = F =60° a=120°
r5=2757=27T5=3 r=9
o

z = 9130 = 9(cos 120 + isen120) = 9(=L + EE;-;. --2 983

= - 3 393
W = 3gg = 3(cosB0 + isenbl) = —% + "Ir_r




EJERCICIO 8 Demuestra, sin utilizar la calculadora, que

sen105°

V6

+senl5’ =—
2

sen(a+ b) = senacosb + cosasenb

senla— b) = senacosh — cosasenb

sen(a+ b) + sen(a— b) = 2senacosh
a+b=105

a-b=15

2a = 120 a = 607 b = 45°
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serl05° + senl5° = 25emb0° cosd5% = 2 » b
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EJERCICIO 9 Halla un complejo w, expresado en forma bindmica, tal que:

I:L"CIS 135 + :'59?1135) =






